   Итоговый тест по физике для учащихся 8 класса    

1 вариант

Инструкция для учащихся

              Тест содержит 20 заданий с одним правильным ответом, который оценивается в 1 балл и два задания части 2 на которые следует дать развернутый ответ Время выполнения 45 минут.
1. Внутренняя энергия тел зависит от:

а)  скорости тела;

б)  температуры тела;

в)  формы тела;

г)  объема тела.

2. Каким способом больше всего происходит  теплопередача от костра висящему над ним чайнику с водой?

а)  излучением;

б)  конвекцией;

в)  теплопроводностью;

г)  всеми тремя способами одинаково.

3. Какое количество теплоты потребуется для нагревания куска меди массой  500 г от 25 оС  до 225 оС? Удельная теплоемкость меди 400 Дж/кг
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оС.

            а)  40000 Дж;         б)  4000 Дж;

            в)  80000 Дж;         г)  8000 Дж.

4. Какая физическая величина  обозначается буквой L и  имеет размерность Дж/кг?

а)  удельная теплоемкость;

б)  удельная теплота сгорания топлива;

в)  удельная теплота плавления;

г) удельная теплота парообразования.

5. Лед начал плавиться. При дальнейшем его плавлении температура:

а)  увеличится;

б) уменьшится;

в)  не изменится;

г)  сначала увеличится, затем уменьшится.

6.  На рисунке процессу парообразования   соответствует участок:

      t oC                                                                        

150                               E

100              C         D             F             G

50

 0   A           B                                     H             P          t(с)

-50


а) AB;    б) HP;     в) CD;     г) GH.

7. В ядре атома углерода содержится 12 частиц. Вокруг ядра движутся 6 электронов. Сколько в ядре протонов и нейтронов?

а)  6 протонов и 12 нейтронов;

б)  12 протонов и 12 нейтронов;

в)  12 протонов и 6 нейтронов;

г)  6 протонов и 6 нейтронов.

8. Плавкий предохранитель на схеме изображен под буквой:

а)                                 б)                                   

в)                                 г)

9. Единица электрического напряжения – это:

  а)  1 Кл;         б)  1 Ом;     

  в)  1 кг;         г)  1 В.

10. Сила тока вычисляется по формуле:

   а)  I = R/U;       б)  U = I/R;   

   в)  I = U 
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 R;      г)    I = U/R.

11. Напряжение в цепи уменьшится, если:

а)  сила тока увеличится;

б)  сила тока уменьшится;

в)  сопротивление уменьшится;

г)  напряжение  изменить невозможно.

12. Общее сопротивление участка АВ:

   А               5 Ом               7 Ом             В                                  

 а)  меньше 5 Ом;     б)  5 Ом;     

 в)   12 Ом;                 г)   больше 12 Ом.

13. Вычислите стоимость электроэнергии, израсходованной электрическим чайником мощностью 2 кВт за 0,1 часа, если 1 кВт * ч стоит 98 копеек.

а)  9,8 коп;        б)   19,6 коп;       в)   9,8 руб;      г)    19,6 руб.

14. Электрический самовар потребляет силу тока 10 А. Какое количество теплоты выделится из его спирали за 0,5 часа, если он включен в цепь напряжением 220 В?

а)  110 000 Дж;                              б)    22 000 Дж;    

 в)  3 960 000 Дж;                          г)  396 000 Дж.

15. Как изменится количество теплоты, выделившееся из проводника, если силу тока уменьшить в 3 раза?

а)  увеличится в 3 раза;

б) уменьшится в 3 раза;

в) уменьшится в 9 раз;

 г) увеличится в 9 раз.

16. Если электрический заряд движется, то вокруг него существует:

а)  только магнитное поле;

б)  только электрическое поле;

в)  и электрическое и магнитное поле;

г)  никакого поля нет.

17. Луч, отраженный от зеркальной поверхности, составляет с перпендикуляром к этой поверхности угол 45 градусов. Падающий луч  направлен под углом:

а)  35о;       б)  45о;       в)  90о;       г) 0о.

18. Луч света переходит из стекла в воздух. Угол преломления при этом будет:


        ВОЗДУХ


        СТЕКЛО

а)  меньше угла падения;

б)  равен углу падения;

в)  больше угла падения;

г)  равен нулю.

19. Имеются две линзы с фокусными расстояниями 0,1 м и 0,05м. Большее увеличение дает линза с фокусным расстоянием:

а)  0,1 м;   

б)  обе одинаково;  

в)  0,05 м;     

г)    увеличение не зависит от фокусного расстояния.

20. Фокусное расстояние собирающей линзы равно 25 см. Оптическая сила этой линзы равна:

а)  40 дптр;

б)  25 дптр;

в)  1 дптр;

г)  4 дптр

Часть 2.

1.Чему равно электрическое сопротивление нихромовой проволоки длиной 20 м и площадью поперечного сечения ).55 мм2. Если удельное сопротивления нихрома 1,1 Оммм2/м.       (2 балла)
2.Башенный кран равномерно поднимает груз массой 380 кг на высоту 22м за 100с. Определите ток в электродвигателе при напряжении 220В, если известно, что КПД  электродвигателя крана  равен 38%     (3 балла)
Итоговый тест по физике для учащихся 8  класса    

Вариант II
Инструкция для учащихся

              Тест содержит 20 заданий с одним правильным ответом, который оценивается в 1 балл и два задания из части 2, на которые требуется дать развернутый ответ Время выполнения 45 минут.

1. Внутренняя энергия стального шарика изменится, если:

а)  поднять его над землей;

б)  бросить его горизонтально;

в)  сильно ударить по нему молотком;

г)  изменить нельзя.

2. Каким способом больше всего получают тепло от костра люди, сидящие вокруг него?

а)  излучением;

б)  конвекцией;

в)  теплопроводностью;

г)  всеми тремя способами одинаково.

3. Какое количество теплоты выделится при охлаждении куска цинка массой  400 г от 15 оС  до 115 оС? Удельная теплоемкость цинка 400 Дж/кг
[image: image3.wmf]·

оС.

а)  40000 Дж;         б)  16000 Дж;

в)  115000 Дж;       г)  15000 Дж.

4. Какая физическая величина  обозначается буквой λ и  имеет размерность Дж/кг?

а)  удельная теплоемкость;

б)  удельная теплота сгорания топлива;

в)  удельная теплота плавления;

г) удельная теплота парообразования.

5. Вода начала превращаться в лед. При дальнейшей кристаллизации ее температура:

а)  будет увеличиваться;

б) будет уменьшаться;

в)  не будет изменяться;

г)  сначала увеличится, затем уменьшится.

6.  На рисунке процессу конденсации  водяного пара соответствует участок:

          t oC                                     E                                                                  

150

100                         C               D     F                G

50

             A             B                                                H            P   t (с)

    0

                а)  BC;       б)  HP;         в)  DE;       г)  FG.

7.В ядре атома азота содержится 14 частиц. Из них 7 протонов. Сколько в ядре нейтронов и сколько электронов вокруг него?

а)  7 электронов и 14 нейтронов;

б)  14 электронов и 14 нейтронов;

в)  14 электронов и 7 нейтронов;

г)  7 электронов и 7 нейтронов.
8. Нагревательный элемент на схеме изображен под буквой:

а)                                   б)                         




в)                                   г)
9. Единица электрического сопротивления – это:

а)  1 Кл;         б)  1 Ом;       в)  1 А;       в)  1 В.

10. Электрическое напряжение вычисляется по формуле:

а)  U = R/I;       б)  U = I/R;     

 в)  U = I 
[image: image4.wmf]·

 R;      г)    I = U/R.

11. Сила тока в цепи уменьшится, если:

а)  напряжение повысится;

б)  напряжение понизится;

в)  сопротивление уменьшится;

г)  сила тока не зависит от напряжения и сопротивления.

12. Общее сопротивление участка АD:

     А                    В                         С                      D
           5 Ом                  2 Ом                     7 Ом                             

а)  меньше 2 Ом;     б)  14 Ом;     

 в)   12 Ом;       г)   больше 14 Ом.

13. Вычислите стоимость электроэнергии, израсходованной электрической плиткой мощностью 1,5 кВт за 2 часа, если 1 кВт *ч стоит 98 копеек.

а)  2,94 руб;        б)   1,47 руб;    

   в)   9,8 руб;      г)    1,5 руб.

14. Электрический кипятильник потребляет силу тока 20 А. Какое количество теплоты выделится из его спирали за 1,5 часа, если он включен в цепь напряжением 220 В?

а) 2 200 100 Дж;                        б) 1 100 000 Дж;   

в) 23 760 000 Дж;                      г) 2 376 000 Дж.

15. Как изменится количество теплоты, выделившееся из проводника, если силу тока уменьшить в 4 раза?

а)  увеличится в 4 раза;

б) уменьшится в 4 раза;

в) увеличится в 16 раз;

 г) уменьшится в 16 раз.

16. Если вокруг электрического заряда  существует и электрическое и магнитное поле, то этот заряд:

а)  движется;

б)  неподвижен;

в)  наличие магнитного и электрического полей не зависит от состояния заряда;

г)  магнитное и электрическое поле не могут существовать одновременно.

17. Луч, падающий на зеркальную поверхность, составляет с перпендикуляром к этой поверхности угол 75 градусов. 

Отраженный луч  направлен под углом:

а)  25о;   б)  45о;    в)  90о;       г)    75о.

18. Луч света переходит из воздуха в стекло. Угол падения при этом:
        ВОЗДУХ


        СТЕКЛО

а)  меньше угла преломления;

б)  равен углу преломления;

в)  больше угла преломления;

г)  равен нулю.
19. Имеются две линзы с фокусными расстояниями 0,05 м и 0,01м. Большее увеличение дает линза с фокусным расстоянием:

а)  0,01 м;   

б)  обе одинаково;  

в)  0,05 м;     

г)    увеличение не зависит от фокусного расстояния.

20. Фокусное расстояние собирающей линзы равно 10 см. Оптическая сила этой линзы равна:

а)  10 дптр;

б)  25 дптр;

в)  1 дптр;

г)  4 дптр.

Часть 2.
1. Рассчитайте ток, который потребляет в сети напряжением 200В электрическая лампа мощностью 100 Вт      (2 балла)

2. С помощью кипятильника , имеющего КПД 90%, нагрели 3 кг воды от 19 0С до температуры кипения за 15 мин. Какой ток при этом потреблял кипятильник в сети с напряжением 220В?      

(3 балла)
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